

Milí čtenáři,
vítáme Vás u dalšího čísla obecního zpravodaje Trubiňák. Tentokrát jsme pro Vás kromě krátkých zpráv připravili malou sondu do historie obce a také orientační přehled akcí plánovaných na rok 2012.

Budeme rádi, když se na Trubiňáku bude podílet co nejvíce lidí. Rádi zveřejníme Vaše postřehy, články, reportáže, případně se pokusíme najít odpovědi na Vaše dotazy.

Příspěvky jak textové, tak obrazové, můžete posílat elektronicky na adresu chceme.necozmenit@seznam.cz, nebo vhadzovat v tištěné formě do schránky na obecním úřadu.

Věříme, že se Vám i toto číslo bude líbit a přejeme hezké počtení!

Vaše ZO

Zasedání zastupitelstva

Veřejné zasedání zastupitelstva obce se koná

7.3.2012 od 18:00 hodin.

ZO

Trubiňák je registrovaný

Na základě naší žádosti byl náš obecní zpravodaj registrován na Ministerstvu kultury pod číslem MK ČR E 20589.

ZO

Dny otevřených dveří

Mateřská školka Kaštánek (čp. 40) pořádá dny otevřených dveří

18. a 19. února 2012

od 10 do 14 hodin.

Těšíme se na Vás!

Linda Abrahámová

Vyúčtování za odvoz komunálního odpadu

V měsíci únoru 2012 proběhne vyúčtování za odvoz komunálního odpadu za 2. pololetí r. 2011. Pokud budete mít zájem o zaslání tohoto vyúčtování elektronickou cestou, zašlete na emailovou adresu Obecního úřadu Trubín – Info@trubin.cz svoji emailovou adresu, na kterou bude vyúčtování následně zasláno.

Alena Bidšovská
Pokladní OÚ Trubín

Změna poplatku za komunální odpad

Na základě dodatků ke smlouvě s Technickými službami Beroun se s účinností od 1.1.2012 stanovují poplatky za komunální odpad takto:

Poplatek za komunální odpad činí 64 Kč za každý odvoz 1 ks popelnice. Poplatek za svoz tříděného odpadu činí 150 Kč za 1/2 roku.

Poplatek se bude vybírat 2x ročně:

- první splátka vždy do 15.7. příslušného roku
- druhá splátka do 15.1. následujícího roku dle vyúčtování.

Změny byly odsouhlaseny ZO Trubín na zasedání 7.12.2011.

ZO

Změna vodného

Od 1.1.2012 činí vodné účtované VAK Beroun 48,45 Kč/m³ včetně DPH 14%.

ZO

Ze zasedání zastupitelstva dne 1.2.2012

Bod č.1 - Starosta seznámil ZO s úkoly z minulého zasedání

a) Panu Mandíkovi bylo na jeho žádost odpovězeno dne 30.4.2007 č.j. 129/07 s tím, že jeho žádost se bude projednávat s ostatními žadateli na veřejné schůzi při projednávání ÚzP obce. Část pozemků je zařazeno k zastavění. Lze nahlédnout jak na OÚ tak na www.stránkách obce.

b) Starosta požádal ZO o návrh jaké opatření zaujmout při případné dlouhodobé nemoci starosty. Bude projednáno v diskusi.

c) Jaké akce se připravují na rok 2012.

Plánované sportovní a kulturní akce jsou uvedeny na www stránkách obce.

d) Starosta požádal o návrh na žádost na sponzorský dar pro T.B.C. Králův Dvůr.

ZO schvaluje dotaci ve výši 3.000,- Kč

Bod č.2 – Předseda rozpočtového výboru předložil rozpočtovou změnu č.9

Bod č.3 – Starosta předložil návrh, jak postupoval při jednání ohledně fotbalového hřiště.

ZO požaduje hydrologický průzkum, odkud jde pramen, v trase pramene vybudovat záchytnou studnu a přepad ze studny pod úroveň plochy hřiště svěst drenážní trubkou po delší straně hřiště (u lesa) směrem ke kabinám a svěst do potoka. Co nejdřív před zahájením fotbalové sezóny.

Provéřit zda stavba rybníka nezasahuje do pozemku obce.

ZO pověřuje starostu, p. Vavřinu a p. Chalupu k jednání.

Bod č.4 – ZO projednalo „Vyhlášku o místních poplatcích“.

ZO projednalo ceny různých položek vyhlášky a pověřuje místostarostku vypracováním celkového návrhu „Vyhlášky“ na příští ZO.

Bod č.5 – Starosta seznámil ZO s možností odkoupení pozemku p.č. 208/5

ZO určilo kupní cenu pozemku 200,-Kč/m².

Bod č.6 – Starosta seznámil ZO s podáním žádosti o dotace na rekonstrukci kabin ve výši 800 000,- Kč. ZO souhlasí se žádostí.

Bod č.7 – Starosta seznámil ZO s probíhající inventurou a poděkoval komisi za kvalitně provedenou práci.

Bod č.8 – Žádost pí. Mangové o zrušení trvalého pobytu pro A. Potužáka ZO souhlasí se zrušením trvalého pobytu p. Potužáka na čp.18 a pověřuje starostu s vyřízením.

Bod č.9 - Ostatní :

-Starosta poděkoval za práci na odstranění vánočního stromu a zvláště pak p. Vrbovi M. za poskytnutí plošiny.

- Starosta seznámil ZO s dopisem VAK Beroun

- Žádost Klubíčka o dotaci

- Nabídka na tašky pro odpad

Bod č.10 Starosta seznámil ZO s došlou poštou.

Bod č.11 – Diskuse

- místostarostka upozornila na špatný stav komunikace směrem k cihelně a žádá o urychlenou opravu.

- místostarostka upozornila na možnost získat zaměstnance pro obec na veřejné práce z dotací Evropského fondu.

ZO pověřuje místostarostku k vyřízení a podání zprávy na příštím ZO.

- p. Vrána dotaz na kanalizaci, jak budou výškopisy v projektu. Kanalizace bude vybudována jak spádová, tak tlaková, aby bylo možno ušetřit náklady na výkop.

- p. Zárybnický – informoval o obsahu Trubíňáku.

Bod č.12 – Starosta poděkoval za konstruktivní jednání a účast.

Zapsal Jan Langhans

Plné znění na vývěsce a na <http://www.trubin.cz>.

Z historie obce

Dnes přinášíme první část historie obce z poznámek k návrhům obecního znaku a vlajky, jak byly sepsány panem Stanislavem Kasíkem z Heraldické kanceláře „Dauphin“ v Roudnici nad Labem.

Obec Trubín leží ve staré kulturní krajině. Archeologickým nálezem hrobu (pod čp. 60 – pozn. LZ) z mladší doby železné (450 – 25 př.n.l.) je v místě doložena existence Keltů.

První zmínka o vsi Trubín v písemných historických pramenech je nedatovaná a je uvedena v listině knížete Soběslava I. pro vyšehradskou kapitolu. Kníže zřídil pět nových kanonikátů a zároveň učinil dotaci pro kapli sv. Vavřince a špitál Panny Marie na Vyšehradě. Historiky byla uvedená listina vyhodnocena jako možné falsum ze 13. století, ale jinak se počítá s jejím zařazením do období vymezeného lety 1125-1140, tedy dobou panování vydavatele listiny.

Pasáž uvedené listiny Soběslava I. pro vyšehradskou kapitolu je ve vztahu k samotnému Trubínu zajímavá. Krom jiného je v ní uvedeno: „v Trubíně, zemi k třem poplužím s dvěma oráči, 6 neobsazených, 10 prasat, oráči však sloužící Dobroček se syny a dcerami, Křínek se syny a dcerami, Křata se syny a dcerami, Ropracht se syny a dcerami, Hostata se syny a dcerami“. Pro historii Trubína má význam vědomost o nejstarších známých autentických jménech pěti zdejších obyvatel – Dobroček, Křínek, Křata, Ropracht a Hostata.

S laskavým svolením autora vypsál a upravil

Luděk Zárbynický

Spor ohledně vodovodu

V lednu navštívil veřejnou schůzi zastupitelstva obce pan Zbuzek (čp. 81) a oznámil a nechal zaprotokolovat, že dne 31. ledna t.r. přeruší přívod vody (a elektřiny) do obce. Jako důvod uvedl, že přívod vody od vodojemu do obce, jakož i část vodovodu přímo v obci mu patří. Vzhledem k tomu, že s ním Vodovody a kanalizace Beroun odmítají jednat o podmínkách provozování vodovodu, rozhodl se k uzavření přívodu vody až do vyřešení problému.

Podnik VaK Beroun se k záležitosti vyjádřil dopisem ze dne 17.1.2012, kde se mj. uvádí, že z hlediska VaK

jsou kupní smlouvy mezi VaK a panem Zbuzkem o prodeji vodovodu z let 2002 a 2003 platné, resp. VaK nemá informace o důvodech, které by neplatnost kupních smluv způsobovaly, přičemž VaK vyzval pana Zbuzka k předložení dokladů o důvodech neplatnosti kupních smluv. Zároveň VaK uvádí, že i v případě sporu o vlastnictví vodovodu musí jeho provoz zůstat nepřerušovaný, bezpečný, plynulý a v souladu s platnými zákony.

Podání pana Zbuzka na schůzi ZO a plné znění dopisu VaK je k dispozici na internetových stránkách obce.

Zapsal Luděk Zárbynický

Orientační kalendář akcí

Přinášíme předběžný kalendář akcí na rok 2012. Kalendář vychází z předchozích let a obsahuje předběžné termíny, pokud není výslovně uvedeno jinak.

Březen: memoriál v mariáši
Koná se každoročně počátkem března, letos již 12. ročník

Duben: zájezd
V loňském roce se v dubnu konal zájezd do plzeňského Prazdroje.

Duben: sběr železného šrotu
Každoroční akce v režii Hasičů Trubín.

Duben: čarodějnice
Tradiční akce pálení čarodějnic. Letos vychází poslední dubnový víkend na 28. a 29. dubna.

Červen: dětský den
Tradiční akce pořádaná v termínu kolem Mezinárodního dne dětí (1.6.); MDD letos vychází na pátek

Červen: Memoriál zasloužilých hasičů
Letos již 12. ročník tradiční soutěže hasičských družstev.
Potvrzený termín 9.6.2012

Červen: Trubín Cup
Čtvrtý ročník turnaje v malé kopané, letos s večerním programem plzeňských Kabát – revival.
Potvrzený termín 16.6.2012.

Září: 100 let dobrovolných hasičů v Trubíně (1.9.)

Září: rozloučení s létem
Akce k rozloučení s prázdninami pro naše děti.

Listopad: kominík
Vloni poprvé organizovaná akce může být v případě zájmu opakována. Není od věci dostat před zimou komin do kondice.

Listopad: zájezd za kulturou
Vloni jsme navštívili představení v Národním divadle.

Prosinec: adventní posezení
Již tradiční adventní posezení spojené s rozsvícením vánočního stromu. První adventní neděle letos vychází na 2. prosince.

Prosinec: Mikulášská nadílka
Každoroční putování nadpozemské trojice naší obcí, spojené s nadílkou našim nejmenším. Letos připadá na středu.

Prosíme všechny, kdož plánují další akce, jakož i pořadatele výše zmíněných akcí, aby v co nejkratší době potvrdili nebo nepotvrdili konání akce, případně sdělili konkrétní termín.

Sestavil Luděk Zárybnický